
Is satisfied or very satisfied with life?
United States Weighted Percent 'Yes'
Age: 18-99+ Years
Year of Survey: 2010

CT

DE

DC

RI

% Yes (Areas)
92.68 - 93.87 (8)
93.88 - 94.77 (15)
94.78 - 95.82 (19)
95.83 - 97.02 (12)

Unique ID, for keeping track of analyses: 819TMNYN
Compiled / run: Aug 18 2014 / Aug 19 2014 (1 s) (VitalWeb Standard)
Range Type: Natural Breaks | Color Palette: Diverging Red-Yellow-Green
Data Scenario: United States State Level Adult BRFSS
Unless otherwise noted: Missing, not asked, don't know, and refused are excluded.
LSATISFY____SAT_VS_: In general, how satisfied are you with your
  life? Very satisfied, satisfied, dissatisfied, or very dissatisfied? 
Behavioral Risk Factor Surveillance System (BRFSS) (www.cdc.gov/brfss)


